
Errata

Erratum: Evidence of two-phonon vibronic progressions in layered 3d metal dihalides
[Phys. Rev. B 20, 4303 (1979)]

G. Benedek, I. Pollini, L. Piseri, and R. Tubino

In Fig. 2 the Raman frequencies of NiCl₂ should read 269 and 173 cm⁻¹ for the A_{1g} and E_g phonons, respectively.

Erratum: Role of the deformation potential in ultrasonic attenuation
by open-orbit electrons in copper
[Phys. Rev. B 19, 3857 (1979)]

W. M. Theis and J. D. Gavenda

Equation (12) was misprinted. It should read as follows:

$$\vec{E}^{sc} = \frac{el_x K}{4\pi^3 \hbar} \sigma^{-1} \cdot \sum \frac{\int a_n \vec{v}_n^* dk_x}{1 + iql_x(1 - n\lambda/D)}$$